



Для немедленной публикации: 18.05.2023

ГУБЕРНАТОР КЭТИ ХОКУЛ

ГУБЕРНАТОР ХОКУЛ ОБЪЯВИЛА О НАЧАЛЕ ДЕВЯТОГО КОНКУРСА СТАРТАПОВ 43NORTH

Бизнес-акселератор из Буффало начинает поиск пяти компаний, которые получат инвестиции в размере 1 миллиона долларов каждая

Заявки могут быть поданы [здесь](#)

Сегодня губернатор Кэти Хокул объявила о начале приема заявлений на участие в девятом конкурсе 43North — финансируемом штатом бизнес-акселераторе, который ежегодно инвестирует 5 млн долларов для привлечения в Буффало предпринимателей мирового класса для развития бизнеса. В этом году 43North выберет пять стартапов на начальной стадии, которые получат инвестиции в размере 1 млн долларов каждый и станут участниками программы акселератора.

«Буффало стал эпицентром технологий и инноваций благодаря таким программам, как конкурс стартапов 43North, и инвестициям Нью-Йорка в стимулирование экономического роста и создание рабочих мест. — **сказала губернатор Хокул.** — С момента своего запуска конкурс 43North играет значимую роль в оживлении этого сообщества, помогая новому поколению предпринимателей и соиздателей развивать свой бизнес и вносить вклад в рост экономики Буффало. Я благодарю 43North за их постоянную работу, и мы громко и четко обращаемся к предпринимателям всего мира: штат Нью-Йорк - это родина рабочих мест будущего».

Мэр г. Буффало (Buffalo) Байрон Браун (Byron Brown): «Преобразующий экономический успех, предлагаемый 43North, возвышает наши сообщества благодаря созданию инновационных рабочих мест, передовым предприятиям и привлечению в наш регион талантливых специалистов. Я с нетерпением жду возможности поддержать претендентов этого года и благодарю 43North за стимулирование экономического развития Западного Нью-Йорка».

В четверг, 12 октября 2023 года в центре исполнительских искусств Shea's Performing Arts Center в Буффало состоится мероприятие по представлению предложений конкурса 43North, во время которого жюри рассмотрит презентации десяти финалистов и затем отберет и объявит на сцене пять победивших

компаний. Каждый из стартапов, победивших в конкурсе 43North 2024 года, получит 1 млн долларов инвестиций, а также офисное помещение, наставнические услуги и поддержку от конкурса 43North. Победители также получают доступ к сети инвесторов 43North, в которую входят более 1.000 инвесторов из США и Канады. Компании также получают возможность присоединиться к программе «START-UP NY» и программе наставничества и поддержки 43North, которая включает следующее:

- Индивидуальное наставничество и мастер-классы
- Доступ к услугам помощи в наборе персонала для расширения команд в Буффало;
- Деловые связи для развития бизнеса на местном и национальном уровне;
- Помощь в маркетинге и связях со СМИ;
- Представление инвесторам.

Победившие компании обязуются предоставить 5 % капитала конкурсу 43North, а генеральный директор и как минимум половина штата компании должны находиться в Буффало как минимум в течение года. Полный текст условий участия можно прочитать [здесь](#).

Президент организации 43North Коллин Э. Хайдингер (Colleen E. Heidinger): «Мы рады объявить о начале девятого этапа конкурса 43North. На протяжении почти десяти лет мы стремимся создать в Буффало динамичную экосистему, в которой предприниматели смогут процветать. Мы стремимся развивать положительную динамику и продолжать создавать возможности для предпринимателей прямо здесь, в нашем прекрасном городе».

Конкурс 43North, основанный в 2014 году, является флагманской инициативой, демонстрирующей политику и инвестиционную стратегию штата Нью-Йорк в деле развития экосистемы инноваций и предпринимательства в Буффало. За последние девять лет организация 43North инвестировала в диверсифицированный портфель, включающий более 64 компаний, из которых 46 % основаны представителями цветных сообществ, а 26 % — женщинами. Эти стартапы привлекли капитал в размере более 1 млрд долларов. Почти 60 % этих компаний сохранили свое присутствие в Буффало, создав более 1000 рабочих мест. В портфель 43North входит технологический стартап-единорог ACV Auctions, который поднял конкурс 43North на новый уровень, став первой из участников конкурса публично торгуемой компанией после выхода на IPO 24 марта 2021 года.

Заявки на участие в конкурсе принимаются до полудня понедельника 23 июня на сайте 43North.org. Процесс выбора победителей остается таким же, как и в предыдущие годы, и осуществляется в следующем порядке:

- Первый тур представляет собой анализ письменных заявок.

- Во время полуфинала участники делают видеопрезентации своих проектов в режиме онлайн.
- Победители будут выбраны и объявлены во время очной презентации проектов в четверг 12 октября 2023 года в центре исполнительских искусств Shea's Performing Arts Center.

В среду 31 мая 43North совместно с бывшими победителями конкурса и основателями компаний проводит вебинар «43North Why2Apply», во время которого предприниматели могут больше узнать о конкурсе и программе-акселераторе. Подробнее о вебинаре, программе и заявлениях на участие в конкурсе стартапов 43North 2023 года можно узнать [здесь](#).

О программе 43North

43North — это программа-акселератор, которая ежегодно инвестирует 5 млн долларов для привлечения и удержания быстрорастущих компаний в Буффало, штат Нью-Йорк. Компании, включенные в портфолио конкурса 43North, также получают бесплатное место в бизнес-инкубаторе Буффало (Buffalo) сроком на один год, помощь наставников из соответствующих отраслей и доступ к другим программам поддержки бизнеса, таким как START-UP NY. Конкурс 43North проводится при поддержке губернатора штата Нью-Йорк, корпорации Empire State Development, фонда Ralph C. Wilson, Jr. Foundation и нескольких других спонсоров. Подробную информацию о конкурсе 43North можно найти [здесь](#).

###

Другие новости см. на веб-сайте www.governor.ny.gov
Штат Нью-Йорк | Executive Chamber | press.office@exec.ny.gov | 518.474.8418

[ОТМЕНИТЬ ПОДПИСКУ](#)